
PRAVILA IN POGOJI SODELOVANJA V 

NAGRADNI IGRI 

»Čestitke za dobitke« 

1. Organizator nagradne igre 

Sledeča Pravila in pogoji sodelovanja v nagradni igri »Čestitke za dobitke« (v nadaljevanju skupaj: 

Pravila in Pogoji) določajo pravila in pogoje v zvezi s prirejanjem in izvedbo nagradne igre »Čestitke 

za dobitke« (v nadaljevanju: nagradna igra), ki jo za organizatorja Loterija Slovenije d.d., Gerbičeva 

ulica 99, 1000 Ljubljana, matična št. 5022053000 (v nadaljevanju: Organizator), izvaja agencija 

Agencija 101 d.o.o., Gogalova ulica 1, 1000 Ljubljana, matična št. 3439780000 (v nadaljevanju: 

Izvajalec). 

Vsi podatki in informacije so posredovani Organizatorju oziroma Izvajalcu.  

2. Čas trajanja in namen nagradne igre 

Nagradna igra se izvede ob izžrebanem večjem dobitku v posamezni loterijski igri (Loto, Eurojackpot, 

Vikinglotto ali Joker), pri čemer opredelitev večjega dobitka za namen izvedbe nagradne igre v vsakem 

posameznem primeru določi Organizator. 

Spletna nagradna igra poteka 7 dni od dneva žrebanja posameznega večjega dobitka. 

Nagradna igra v fizični obliki se izvede najkasneje v 5 dneh po dnevu žrebanja posameznega večjega 

dobitka in traja samo za čas izvedbe aktivacije na lokaciji.  

Namen nagradne igre je promocija loterijskih iger Eurojackpot, Vikinglotto, Loto in Joker (v 

nadaljevanju: igre) v primeru izžrebanega dobitka posamezne igre. 

3. Udeleženci v nagradni igri 

Udeleženec v nagradni igri je lahko vsaka polnoletna fizična oseba s stalnim prebivališčem v Republiki 

Sloveniji. Organizator lahko od udeleženca zahteva dokazilo o izpolnjevanju pogojev za sodelovanje v 

nagradni igri. 

V nagradni igri ne smejo sodelovati zaposleni pri Organizatorju, Izvajalcu ali z Organizatorjem oziroma 

Izvajalcem povezanih družbah, njihovi ožji družinski člani (zakonec, zunajzakonski partner, otroci, 

vnuki, bratje in sestre ter starši zaposlenega) ter druge osebe, ki neposredno sodelujejo pri izvedbi 

nagradne igre. 

Pogoj za sodelovanje v nagradni igri je, da udeleženec posname svojo različico čestitke za dobitnika 

igre. Oddana čestitka bo objavljena na spletni strani cestitka.loterija.si (v nadaljevanju: spletna stran) in 



dostopna javnosti le, če udeleženec to predhodno potrdi s sprejemom ločenih Pogojev javne uporabe 

oddanih zvočnih čestitk.  

Udeleženec lahko v nagradni igri sodeluje na spletni strani cestitka.loterija.si (za dobitnike, ki so igro 

vplačali na spletu) ali lokaciji izvedbe promocijske aktivacije (za dobitnike, ki so igro vplačali na 

prodajnem mestu). Ne glede na način sodelovanja imajo vsi udeleženci enake možnosti za prejem 

nagrade. 

Vsak udeleženec lahko v nagradni igri sodeluje z enim e-naslovom in uporabniškim imenom.  

Nakup izdelkov ni pogoj za sodelovanje v nagradni igri. 

Organizator si pridržuje pravico, da udeležence izključi iz nagradne igre in/ali ne objavi oziroma 

odstrani vsebine, ki so nepopolne, neprimerne, žaljive, nezakonite ali kako drugače neustrezne, ter v 

primerih, ko obstaja utemeljen sum zlorabe nagradne igre. 

4. Sodelovanje v nagradni igri 

Udeleženec lahko v nagradni igri sodeluje tako, da na spletni strani cestitka.loterija.si ali na lokaciji 

izvedbe promocijske aktivacije (v “telefonski govorilnici”): 

● posname svojo zvočno čestitko za dobitnika,  

● potrdi sodelovanje v nagradni igri s sprejemom Pravil in Pogojev, ter 

● odda zahtevane osebne podatke za sodelovanje v nagradni igri (e-naslov in izbrano uporabniško 

ime, ki se lahko prikaže ob javni objavi čestitke na spletni strani, v kolikor udeleženec ločeno 

sprejme Pogoje javne uporabe oddanih zvočnih čestitk).  

S sodelovanjem v nagradni igri, tj. s klikom na gumb »Oddaj podatke« na spletni strani ali na tablici 

znotraj fizične telefonske govorilnice, udeleženec potrjuje, da je seznanjen s Pravili in Pogoji ter jih 

sprejema. Udeleženec se mora pred oddajo podatkov seznaniti z njihovo vsebino, ki je objavljena na 

spletni strani. Sprejem Pravil in Pogojev je pogoj za sodelovanje v nagradni igri. 

V nagradni igri sodelujejo vsi udeleženci, ki uspešno oddajo čestitko in izpolnjujejo pogoje iz Pravil in 

Pogojev. 

Za sodelovanje v nagradni igri se upoštevajo le popolno oddane prijave, ki so skladne s Pravili in Pogoji. 

Organizator ne odgovarja za nepopolne, nepravilne ali tehnično neustrezne prijave. 

Za uporabo oddane zvočne čestitke v promocijske namene mora udeleženec podati ločeno, izrecno 

potrditev Pogojev javne uporabe oddanih zvočnih čestitk. Podaja takšne potrditve ni pogoj za 

sodelovanje v nagradni igri. 

5. Nagrade 

V vsaki posamezni nagradni igri bodo izžrebani trije (3) nagrajenci. 



 

Nagrade so v obliki fizičnih potrdil o vplačilu posamezne igre ali bonusa na igralnem računu. 

V primeru fizičnih potrdil o vplačilu so nagrade sledeče: 

Ob izžrebanem visokem dobitku Loto:  

● 3x nagrada 42 Loto in Loto plus kombinacij: 

○ 1x potrdilo o vplačilu z 8 kombinacijami za 5 krogov in  

○ 1x potrdilo o vplačilu z 2 kombinacijama za 1 krog. 

Ob izžrebanem visokem dobitku Eurojackpot: 

● 3x nagrada 16 Eurojackpot kombinacij: 

○ 1x potrdilo o vplačilu s 3 kombinacijami za 5 krogov in  

○ 1x potrdilo o vplačilu z 1 kombinacijo za 1 krog. 

Ob izžrebanem visokem dobitku Vikinglotto: 

● 3x nagrada 38 Vikinglotto kombinacij: 

○ 1x potrdilo o vplačilu s 7 kombinacijami za 5 krogov in 

○ 1x potrdilo o vplačilu s 3 kombinacijami za 1 krog. 

Ob izžrebanem visokem dobitku Joker:  

● 3x nagrada 20 kombinacij Loto in Joker: 

○ 4x potrdilo o vplačilu z 1 kombinacijo Lota in 1 kombinacijo Jokerja za 5 krogov. 

V primeru bonusa na igralnem računu se na igralni račun nagrajenca pripiše znesek, enakovreden 

vrednosti nagrade za posamezno igro v primeru fizičnih potrdil o vplačilu. 

Vsak nagrajenec je upravičen le do ene nagrade.  

Nagrada se lahko izplača v obliki vplačanih igralnih listkov (fizičnih potrdil o vplačilu posamezne igre) 

do 5 krogov vnaprej ali kot bonus na igralnem računu na portalu loterija.si. Za pripis bonusa na igralni 

račun nagrajenec posreduje številko svojega igralnega računa, ki je navedena v njegovem profilu. Bonus 

velja 6 mesecev od dneva pripisa na igralni račun. 

6. Žrebanje nagrajencev 

Nagrajenci bodo največ trije (3) za vsako posamezno igro, ki bodo izpolnjevali vse pogoje, kot so 

opredeljeni v Pravilih in Pogojih nagradne igre. 

Nagrado ob izžrebanem visokem dobitku Loto prejmejo trije (3) naključno izžrebani udeleženci, ki 

bodo sodelovali na način, naveden v teh Pravilih in Pogojih nagradne igre, ter izpolnjevali vse pogoje. 

Nagrado ob izžrebanem visokem dobitku Eurojackpot prejmejo trije (3) naključno izžrebani udeleženci, 

ki bodo sodelovali na način, naveden v teh Pravilih in Pogojih nagradne igre, ter izpolnjevali vse pogoje. 

http://loterija.si/


Nagrado ob izžrebanem visokem dobitku Vikinglotto prejmejo trije (3) naključno izžrebani udeleženci, 

ki bodo sodelovali na način, naveden v teh Pravilih in Pogojih nagradne igre, ter izpolnjevali vse pogoje. 

Nagrado ob izžrebanem visokem dobitku Joker prejmejo trije (3) naključno izžrebani udeleženci, ki 

bodo sodelovali na način, naveden v teh Pravilih in Pogojih nagradne igre, ter izpolnjevali vse pogoje. 

Žrebanje nagrajencev bo potekalo po načelu naključnega izbora in ga bo izvedla dvočlanska komisija, 

sestavljena iz enega predstavnika Organizatorja in enega predstavnika Izvajalca. Žrebanje ne bo 

potekalo javno.  

O poteku žrebanja se pripravi zapisnik, ki vsebuje podatke o nagrajencih. Zapisnik podpišeta oba člana 

komisije in se hrani  na sedežu Organizatorja za dobo enega leta oziroma skladno z relevantno 

zakonodajo. 

Odločitev komisije o izžrebanih nagrajencih je dokončna in nanjo ni mogoča pritožba. 

7. Podelitev nagrad ter razglasitev nagrajencev 

Nagrajenci bodo o osvojeni nagradi in načinu njenega prevzema obveščen prek elektronskega naslova, 

ki so ga navedli ob sodelovanju v nagradni igri.  

Za prevzem nagrade mora nagrajenec posredovati vse zahtevane osebne podatke (npr. ime in priimek, 

naslov, telefonska številka, št. igralnega računa v primeru nagrade v obliki bonusa na igralnem računu). 

O navodilih in rokih za oddajo podatkov bodo nagrajenci pravočasno obveščeni. Telefonsko številko in 

e-naslov bo Organizator uporabil samo za namene obveščanja o nagradi in za lažjo komunikacijo glede 

posredovanja/prevzema nagrade. Posredovanje teh podatkov je pogoj za podelitev nagrade. 

 

Pogoj za pridobitev nagrade je, da nagrajenec izpolnjuje pogoje iz teh Pravil in Pogojev ter pravočasno 

posreduje vse zahtevane podatke. Če nagrajenec v določenem roku ne posreduje zahtevanih podatkov, 

se šteje, da se nagradi odpoveduje. 

Žrebanje nagrajencev bo opravljeno najkasneje v 5 delovnih dneh po zaključeni nagradni igri. 

Seznam nagrajencev (ime, priimek in kraj) bo objavljen na spletni strani www.cestitka.loterija.si 

najkasneje v roku 5 dni po opravljenem žrebanju. 

8. Omejitev in izključitev odgovornosti 

Organizator ne odgovarja za škodo, ki bi nastala udeležencem ali tretjim osebam v zvezi s sodelovanjem 

v nagradni igri ali koriščenjem nagrad, razen v primerih, ko je takšna odgovornost izrecno določena z 

veljavno zakonodajo. 

Organizator ne prevzema odgovornosti za morebitne tehnične motnje, zlasti za nepravilno delovanje 

interneta, elektronske pošte, telefonskih linij ali drugih naprav, ki omogočajo sodelovanje v nagradni 

igri, niti za nezmožnost sodelovanja zaradi tehničnih težav ali motenj v delovanju omrežja. Organizator 

prav tako ne odgovarja za morebitno škodo na napravah udeležencev (npr. računalnik, pametni telefon) 

ali podatkih, ki bi nastala zaradi sodelovanja v nagradni igri ali dostopa do spletne strani. 

http://www.cestitka.loterija.si/


Organizator ne odgovarja za vsebino oddanih čestitk ali za morebitne kršitve pravic tretjih oseb, ki bi 

izhajale iz vsebine oddanih posnetkov. Za vsebino čestitk v celoti odgovarja udeleženec. 

9. Varovanje osebnih podatkov 

Kot upravljalec zbirke osebnih podatkov udeležencev in nagrajencev nagradne igre, Organizator zbira, 

vzdržuje in obdeluje zbirko zbranih osebnih podatkov udeležencev in nagrajencev izključno za izvedbo 

nagradne igre in promocijske namene v skladu s Pravili in Pogoji sodelovanja. 

Organizator obdeluje izključno osebne podatke, ki jih posreduje udeleženec. Udeleženec je odgovoren 

za točnost in pravilnost posredovanih podatkov ter je dolžan organizatorja obvestiti o morebitnih 

spremembah. Organizator lahko udeleženca izključi iz nagradne igre, če ugotovi, da so bili posredovani 

lažni, netočni ali tuji osebni podatki, če gre za mladoletno osebo ali če obstaja sum zlorabe nagradne 

igre. 

Organizator si bo prizadeval z vsemi razumno koristnimi organizacijskimi in tehničnimi ukrepi 

zagotoviti, da se osebni podatki udeležencev nagradne igre obdelujejo in uporabljajo na varen način, 

brez možnosti zlorabe in vdora v sistem, v skladu z veljavno zakonodajo. 

Udeleženec, ki sodeluje v nagradni igri, sprejema vse pravice in obveznosti, opredeljene v Pravilih in 

Pogojih sodelovanja, in potrjuje, da je seznanjen z namenom uporabe njegovih osebnih podatkov ter 

ravnanjem z njimi. 

10. Končne določbe  

Organizator si v primeru izrednih okoliščin, ki jih ni bilo mogoče predvideti ali preprečiti (npr. višja 

sila), pridržuje pravico do predčasne prekinitve nagradne igre. V takem primeru lahko nagrade podeli 

med udeleženci, ki so v nagradni igri sodelovali do trenutka prekinitve, ali pa nagradno igro prekine. O 

tem bo udeležence obvestil z objavo na spletni strani cestitka.loterija.si. 

Odločitve Organizatorja v zvezi z izvedbo nagradne igre so dokončne, razen če veljavna zakonodaja 

določa drugače. 

Organizator lahko kadarkoli in iz kakršnega koli razloga spremeni ali dopolni ta Pravila in pogoje. O 

vseh morebitnih spremembah bo udeležence obvestil z objavo na cestitka.loterija.si. 

Za vse morebitne spore iz naslova nagradne igre, ki jih ni mogoče rešiti sporazumno, je pristojno sodišče 

v Ljubljani. 

Ta Pravila in Pogoji začnejo veljati z dnem sprejema. 

V Ljubljani, 19. 5. 2026 
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